

Náboženské směry

Bezplatné přednášky Akademie celoživotního vzdělávání pokračují. V květnu je pro vás připraven cyklus věnovaný světovým náboženstvím a novým duchovním směrům. Vaším průvodcem bude doc. ThDr. Ivan Štampach. ●

Přednášky probíhají vždy ve středu od 10 do 11.30 hodin v 2. patře radnice v místnosti č. 225. Zájemce prosíme, aby se registrovali osobně na úřadě (kancelář č. 135) nebo na tel.: 220 144 242 či emailem: sanitakovam@praha7.cz.

4. 5. Náboženské a duchovní směry indického původu, hinduismus a buddhismus

11. 5. Judaismus

18. 5. Islám

25. 5. Nové duchovní směry, novověká krize náboženství

Zajímavé osudy našich pamětníků

I letos navštívili žáci osmých a devátých tříd v rámci projektu Příběhy našich sousedů společnosti Post Bellum zajímavé pamětníky z Prahy 7. Vyzpovídali a zaznamenali například příběhy pamětnice holokaustu, celoživotní skautky či jednoho z Wintonových dětí. Zpracované osudy pamětníků představí žáci na slavnostní prezentaci, která se uskuteční 19. května 2016 od 15 hodin v auditoriu Veletržního paláce. Srdečně zveme všechny příznivce historie. ●
→ www.pribehynasichsousedu.cz

Akce Klubu seniorů

U Studánky 15

11. 5. Šansony - hudební vystoupení Jakuba Horvátha a Natálie Kryžné
25. 5. Ekvádor - indiáni pod sopkami - přednáška Petra Svobody

Tusarova 42

5. 5. Beseda se zpěvákem, hercem, dabérem a moderátorem Josefem Zímou, provází Jakub Horváth
19. 5. Hudební vystoupení Michala Kotase

Začátky vždy v 15 hodin, vstup zdarma.

Za tajemstvím potravin aneb Víš, co jíš?

Zábavná soutěžní hra tematicky zaměřená na zdravou výživu a správné zacházení s potravinami, to je hlavní program víkendové akce Za tajemstvím potravin aneb Víš, co jíš? Proběhne ve dnech 28. a 29. května 2016 v budově Národního zemědělského muzea na Letné. Které potraviny pocházejí od zvířat? Které ovoce a zelenina roste u nás v Česku? Z čeho si připravit zdravou snídani? Jak správně potraviny nakupovat, uvařit a kde mít jídlo uložené? Proč pít, i když nemám žízeň? Kudy v těle potrava putuje? To je výběr témat, s nimiž se děti i dospělí seznámí formou úkolů, soutěží, interaktivních her, kvízů, poznávacích testů a krátkých videí. V cíli na všechny čeká diplom a také zajímavé ceny. Akce, kterou ve spolupráci s muzeem pořádá ministerstvo zemědělství, proběhne po oba soutěžní dny vždy od 9 do 17 hodin. Účastníci mají v tomto čase vstup do ostatních prostor Národního zemědělského muzea zdarma. ●

→ www.nzm.cz

S vetřelci a volavkami na chlebičky

V sobotu 21. května 2016 otevře pro letošní sezonu svou zahrádku oblíbená Tiskárna na vzduchu na Výstavišti. Při té příležitosti chystá Fair Fair 3 - Finger Food Festival s jednohubkami, chlebičky, tapas a dezerty, prostě vším, co je k jídlu a není k tomu potřeba příbor. Důležitější však je, že se zároveň bude konat komentovaná procházka po Výstavišti se sochařem a autorem knihy Vetřelci a volavky Pavlem Karousem. Kdo Karouse nezažil naživo, ten by si tuto akci neměl nechat ujít. Jeho přednášky bývají zážitek. Vycházka povede okolo Hokejisty Zdeňka Němečka, Větracího komína Karla Kronyha, mobilní plastiky Světlo a stín Jiřího Nováka nebo Julia Fučíka Miloslava Šonka. Sraz je v 15 hodin v Tiskárně na vzduchu. ●
→ www.tiskarnanavzduchu.cz

Nordic Walking pro seniory

Radnice srdečně zve všechny seniory z Prahy 7 na jarní cyklus nordic walkingových procházek. Jde o sportovní chůzi se speciálně navrženými holemi, která přináší efektivní pohyb a snadnou cestu ke zlepšení kondice. S sebou sportovní oblečení a obuv, nedoporučujeme kabelky či tašky přes ruku nebo rameno. Vycházkové hole vám na místě zdarma půjčíme. ●

Termíny

Letenské sady - 3., 17., 31. 5. a 14., 28. 6.
Sraz u Letenského zámku

Stromovka - 10., 24. 5. a 7., 21. 6.
Sraz u Planetária Praha

Vždy od 10 do 11 hodin.
Vstup zdarma.
Není nutná rezervace.

Poradna Prahy 7

Radna
e do finančních problémů? Hrozí vám penále
ebo jen potřebujete poradit v ekonomických
vštívte zdarma finanční poradnu Prahy 7,
á každý první čtvrtek v měsíci, tedy 5. května
0 do 12.30 hodin v Domě s pečovatelskou
udánky 15, Praha 7.

y s nějakou právní otázkou? Přijďte ji bezplatně
rat do právní poradny Prahy 7, a to ve dnech
a 2016 od 15 do 18 hodin v místnosti č. 225.